

EL DIARIO DE MENORCA.

Puntos de suscripcion.

MAHON. EN PROVINCIAS.
 Remitiendo el importe de D. D. Orfila. Remitiendo el importe de D. M. Mascaró. te de la suscripcion por Id. de D. N. Fábregues medio de libranza.

Precios de suscripcion.

Menorca 6 reales al mes.
 Provincias 24 reales trimestre.
 Un número suelto $\frac{1}{2}$ real.

Anuncios y avisos.

Los suscritores 3 mrs. por línea.
 Los no suscritores 12.
 Y las repeticiones á la mitad de precio.

SECCION DE NOTICIAS.

De las correspondencias particulares del *Diario de Barcelona* copiamos lo siguiente:
Paris 27 de noviembre.

La expedición de Méjico sigue ocupando especialmente los círculos diplomáticos. Créese que el arreglo definitivo de los negocios de dicho país dará margen á negociaciones que serán de interés para toda la diplomacia europea. A pesar del convenio en que se deja á Méjico en plena facultad de elegirse el gobierno que crea preferible, algunas potencias prevén desde ahora el caso, probable en su concepto, de que Méjico quisiese adoptar la forma monárquica.

Además, preciso es suponer que los gobiernos á los cuales me refiero, usarán de su influencia con sujecion á lo que se dispone en el último tratado. Así suponen algunos que la España tiene puestas sus miras para candidata á la corona de Méjico en el infante don Sebastian, y en la hipótesis de que esta candidatura fracacase, se la sustituiría con la de una hija de los duques de Montpensier, casándola al efecto con un infante de España.

Otros pretenden que la Francia tiene tambien su candidato, y se supone ser nada menos que el archiduque Maximiliano, candidatura que naturalmente mereceria la aprobacion del Austria. Semejante eleccion se explica suponiendo que la Francia no desconfía tal vez de conducir al Austria á un acuerdo en la cuestion del Véneto, y por consiguiente tambien en otras cuestiones.

Pero todos estos proyectos están muy lejos de realizarse; tambien pudiera ser que los negocios de Méjico

tomasen un sesgo completamente distinto.

Sigue hablándose mucho en esta, en tanto que se espera el programa oficial de Mr. Fould, de las diferentes modificaciones que acaso se introduzcan en la organizacion de los servicios públicos. Trátase de reconstituir sobre nuevas bases la direccion general de las contribuciones indirectas. Háblase tambien de la supresion de la ley de 1857 relativa á los impuestos sobre traslacion de dominio, lo cual seria como un corolario de la supresion de los turnos de la Bolsa bajo el punto de vista de la libertad de las transacciones.

Como á juzgar por lo que dicen los periódicos imperialistas, no hay que pensar en desarme ni en empréstito, empiezan á formarse cálculos y comentarios sobre las demás reformas que puedan hacerse. Se anuncia como cosa positiva que M. Fould refundirá la renta del $4\frac{1}{2}$ por 100 en la del 3 por 100, cuando esta última llegue á cotizarse á 75, como se cree que se cotizará.

Tambien da mucho que pensar la próxima legislatura del Senado, que será sin duda muy interesante. Dícese que el marqués de Audiffret trata de combatir el plan de Mr. Fould y demostrarle claramente que las aplicaciones de un capítulo á otro son mas perjudiciales á la Hacienda que los créditos extraordinarios y supletorios. Pero á la sazón Mr. Fould habrá hecho sin duda algunas modificaciones en sus proyectos. Por lo demás es indudable que trabaja con asidua y consulta todos los datos que pueden ilustrarle. Tambien ha manifestado al Consejo de Estado que le consultará con

frecuencia.

Con anticipacion le anuncié el rompimiento de las negociaciones entabladas relativamente al tratado de comercio franco-prusiano. Esta noticia se confirma hoy de un modo casi oficial.

La Bolsa ha bajado hoy 50 céntimos al cerrarse, sin que pueda señalarse causa alguna. Sin embargo por punto general se reconoce que la causa de esta baja puede ser tal vez la noticia de que los enviados de la Confederacion han sido presos á bordo de un buque inglés, lo cual podria tal vez ocasionar un rompimiento de la neutralidad entre Inglaterra y los Estados Unidos.

Ayer fué muy animada la sesion del Consejo de ministros: terminó la sesion sin acordarse nada: Mr. de Persigny suscitó la cuestion de desarme. El Emperador se declaró en contra de la opinion del ministro del Interior; y por otra parte me costa tambien que ha dado orden al ministro de la Guerra para que continúen los trabajos en las fundiciones, en los talleres y en los arsenales militares.

Sigue hablándose de la retirada de Mr. Thouvenel, Mr. Walewky y Mr. Persigny. Tambien se ha hablado de Mr. Rouland, á quien se supone que le reemplazaria Mr. de la Guéronnière.

Segun me han dicho, ha sobrevenido un nuevo incidente en la cuestion del valle de Dippes. Mr. Thouvenel en vez de contestar al Consejo federal por medio de una nota diplomática, se ha concretado á escribir simplemente á Mr. Kero.

A consecuencia de este incidente se ha autorizado al prefecto de la Aia para ejercer una gran vigilancia sobre los

periódicos suizos: sin embargo creo que la cuestión se arreglará pronto.

Como algunos agentes de cambio no han querido tomar parte en la suscripción para erigir una estatua al Emperador, es probable que se desista del proyecto.

Para terminar mi carta voy á darle cuenta de un incidente hasta cierto punto original. Tiempo atrás estubo en París un ayudante de campo del general Garibaldi, y en el pasaje de la Opera, en la tienda del sucesor de Ville y Gireaud encargó la confección de algunos pares de botas para el ayudante y para el general. Con este motivo los operarios del establecimiento le preguntaron si Garibaldi consentiría en aceptar del gremio de oficiales de zapatero el presente de unas botas de montar, en la inteligencia de que se procuraría que correspondiesen á todo lo que puede esperarse de la elegancia parisiense en este ramo. Garibaldi aceptó con gusto la proposición, exigiendo sin embargo que en las botas de montar se hiciese el gasto mas sencillo que fuese posible. En seguida se abrió entre los oficiales de zapatero una suscripción, para la cual se señaló un tipo módico para que todos pudiesen contribuir á ella, suscripción que ha producido con exceso la cantidad necesaria para la confección de esas botas que probablemente se pondrán de manifiesto dentro algunos días, como una *obra maestra* del oficio, en los aparadores de la tienda donde se ha tomado la iniciativa en este proyecto.

P. S. Del 10 al 15 de diciembre el Emperador regresará de Compiègne.

—*De La Correspondencia:*

El sábado, á las ocho de la noche, S. M. la Reina nuestra Señora, acompañada del Excmo. Sr. primer secretario de Estado y de los altos funcionarios de Palacio, se dignó recibir en audiencia particular al Sr. D. Fermín de Toro, el cual previamente anunciado por el señor introductor de embajadores, tuvo la honra de poner en las reales manos la carta que le acredita en calidad de enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de la república de Venezuela en esta corte. Al verificarlo el Sr. Toro, pronunció el siguiente discurso:

«Señora: Acontecimientos desgraciados, de que no está exento ningún

pueblo de la tierra en días de adversidad, ocasionaron la interrupción de las buenas relaciones que siempre han existido entre el gobierno de Venezuela y el de V. M. Hoy están restablecidas aquellas por un acuerdo que aconsejaban la justicia y la mutua conveniencia, no menos que los vínculos de sangre, de fé y amor que unen y deben perpétuamente unir á todos los españoles, ya se denominen europeos, ya americanos.

Me ha tocado ser uno de los órganos de esta reconciliación: y al presentarme ante V. M. con el carácter de Enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Venezuela, cumpla mi primer deber haciendo manifestación de los sentimientos de amistad y simpatía que el jefe de la república y el pueblo venezolano profesan á vuestra real persona, y á la grande y noble nación que tan dignamente rige V. M. Feliz me creeré, señora, si en el desempeño de esta honrosísima misión dejo satisfechos los deseos de mi gobierno, y logro merecer la aprobación de V. M. y la de vuestro real esposo, que tan felizmente comparte con V. M. las glorias y los deberes del trono.»

Y S. M. se dignó contestar:

«Sr. ministro: Si durante un corto período y por acontecimientos sensibles, nacidos de circunstancias que deseo terminen completamente, se han interrumpido las relaciones entre mi gobierno y el de Venezuela, restablecidas ahora, confío en que cada día se irán estrechando mas los vínculos de verdadera amistad que deben unir á los dos pueblos. Agradezco las protestas de los amistosos sentimientos que me dirigís, á la vez que á la nación española, en nombre del jefe de la república y del pueblo venezolano; sentimientos que yo tambien abrigo y á que corresponde el pueblo español. No dudo que, al cumplir la honrosa misión que se os ha confiado, sabreis grangearos por vuestras recomendables circunstancias mi aprecio y el del rey mi augusto esposo.»

Acto continuo el representante de Venezuela tuvo la honra de ofrecer á S. M. el rey el homenaje de su respeto.

—Podemos asegurar del modo mas absoluto y terminante, refutando varias noticias dadas hoy por algunos de nuestros colegas.

Que no es cierto que antes de la sa-

lida del señor marqués de Corvera, yo graves altercados con el señor ministro de Marina.

Que el duque de Tetuan no ha pensado separarse de ninguno de sus actuales compañeros de gabinete.

Que el mismo duque de Tetuan tuvo noticia de la dimisión del marqués de Corvera, hasta que éste la formuló en el Consejo de ministros.

Y que no es cierto que el ministro de Gracia y Justicia, señor Negrete, haya manifestado su resolución de retirarse de los negocios públicos.

—Las goletas *San Antonio* y *Soleidad*, que habian sido varadas en la playa de Tetuan, á causa del mal tiempo, fueron botadas al agua, la primera en la tarde del día 18, y la segunda á las tres y treinta y cinco minutos de la madrugada del siguiente, sin haber sufrido mas averías que las cadenas y amarras que se rompieron antes de venirse á tierra. Tantos trabajos y desvelos, desgraciadamente, todos fueron inútiles por haberse declarado otra vez el temporal de Levante, que continuó con mayor rigor. Estos dos buques, dicen los inteligentes, que de esta vez se pueden dar por perdidos, puesto que con los embates del agua, habrán sido abiertos los cascos por la quilla, y en caso contrario, para volverlos otra vez al agua, sería preciso gastar tanto como valen.

—Hay mas que poderosos motivos para esperar que el emperador de Marruecos apresurará el momento de poner en vigor el tratado que acaba de celebrar con España, haciendo entrega acaso dentro del presente mes, de los tres millones de duros que tiene que satisfacer ahora, y de los cuales cuarenta millones de reales los recibirá el gobierno español en Londres.

—El gobierno marroquí ha empezado á cumplir el tratado de estradicción que acaba de celebrarse, entregando inmediatamente á las autoridades españolas de nuestras plazas en Africa, á cuantos cometen la locura de pasarse al territorio marroquí. Tambien el gobierno del Sultan está usando de la mayor tolerancia respecto de los reoegados que en gran número, para consuelo de los hombres patriotas y cristianos, se presentan todos los días á los jefes de nuestro ejército, solicitando volver á España y al seno de la religion católica.

—Ya está concluida la Memoria

Detallada de los sacrificios que en hombres y dinero ha impuesto á la nacion la guerra de Africa; esta Memoria es la explicacion circunstanciada de las cuentas, que como anunciamos, hace tiempo que se presentaron al Tribunal superior, y hace honor al celo del director general de Administracion, señor general Urbina, y al ministro de la Guerra, que ha querido que la nacion tenga inmediato y perfecto conocimiento de lo que se ha invertido en aquella gloriosa lucha. Los gastos todos de la guerra sobre el presupuesto ordinario, ascienden á 286.000,000. Los hombres que han sido baja en los cuerpos se eleva á 4,000.

— De los 286.000,000 que ha costado al tesoro español la campaña de Africa, debe descontarse los magníficos repuestos que hoy poseen nuestros parques, así de artillería como de sanidad, y cuyo valor excede de 80.000,000 de reales, y el gasto verdadero de la campaña quedará reducido á 200.000,000, mitad de la indemnizacion ofrecida por los marroquíes, y cuya suma en su mayor parte ha ingresado ya en el tesoro, é ingresará brevemente en su totalidad con arreglo al último tratado.

— El Sr. Czermak ha dirigido á la academia de ciencias francesas una nota sobre la aplicacion de la fotografia á la laringoscopia y en la cual anuncia que se consigue perfectamente sacar imagenes sencillas ó estereoscópicas de las regiones nasales ó laringeas, iluminándolas con los espejos del laringoscopio. En apoyo de su asercion acompaña algunas de las imágenes que ha obtenido, las cuales dice el Cosmos, prueban que la fotografia puede fijar y mostrar en relieve, cavidades orgánicas que en otro tiempo ni aun era posible ver!

Variedades.

Copiamos de uno de nuestros colegas la siguiente curiosa noticia:

«Hace algun tiempo, el parroco de uno de los pueblos de la costa de Cantabria, volvía una tarde á su casa despues de haber hecho una piadosa visita á una pobre familia de aldeanos, presa de enfermedades y miseria. A sus consuelos evangélicos, el buen sacerdote, habia añadido, respecto de aquellas pobres gentes, una modesta suma en dinero, y satisfecho y tranquilo por haber cumplido su deber, se retiraba á su

morada, sintiendo tan solo que sus escasos recursos no le hubieran permitido ser mas espléndido.

Al entrar en su habitacion, encontró á su ama disputando con un mozo de mensajerías que reclamaba de ella el porte de una caja cuidadosamente cerrada y sellada, que acababa de llevar. El ama rehusaba tomarla, alegando que el precio exigido sobrepujaba indudablemente el valor de lo que pudiera contener.

El cura, sin embargo, observando que las señas del paquete eran las suyas, sin duda alguna, y que llevaba el timbre de San Francisco de California, alzó su vacía gabela y pagó al mozo.

Abierta la caja, encontró dentro un gran trozo de oro macizo y una carta con estas palabras:

«Al señor cura de... en débil testimonio de su eterno reconocimiento: en recuerdo del 28 de agosto de 1847. Carlos F....»

Ahora bien: hé aqui lo que habia sucedido en ese 28 de agosto de 1847.

Paseando ese día el buen cura por los alrededores del pueblo se encontró con un joven soldado que caminaba precipitadamente trastornadas las facciones y distraída la memoria. Detúvole, movido á compasion, y le preguntó con bondad que era lo que le sucedia.

El soldado no respondió mas que con un torrente de lágrimas, y quiso continuar su camino; pero el temiendo la posibilidad de un suicidio, consiguó detenerle y llevarsele á su casa.

Una vez en ella, le habló con tal acento de afecto y de cariño, que el militar le confesó que habia jugado y perdido el dinero que le habia sido confiado, como sargento primero de la compañía.

El sacerdote, al ver su profunda desesperacion, y penetrado de la sinceridad de su arrepentimiento, le dirigió algunas palabras, y le puso en su mano diez duros, que era á lo que ascendia la cantidad perdida.

— Esto, le dijo, es casi todo lo que poseo; pero os lo entrego con gusto, porque sé que hareis de ello un buen uso, y os permitirá volver á la senda de la honradez y de la prudencia, que momentáneamente habeis abandonado. Restituíd ese dinero, sed hombre de bien, y si alguna vez me podeis devolver lo que ahora os doy, hacédlo, pues acaso sirva para remediar otras desgracias.

Imposible seria pintar la sorpresa, la alegría, los vivos impulsos de gratitud que experimentó en aquel momento el joven. Durante algunos instantes, la emocioon no le permitió hablar; pero así que se calmó, estrechó convulsivamente la mano de su bienhechor, y contestó:

— Señor cura, dentro de tres meses concluyo mi servicio. Yo os prometo, que desde ese mismo instante tradajaré, y me portaré de tal manera, que quedeis contento de mí.

Y partió, llevando consigo el dinero y la bendicion del viejo.

Como se ha visto, el sargento cumplió su promesa. El lingote de oro que envió al cura desde la California, valia 40,000 rs.

La miseria no asomó aquel invierno en las chozas de los feligreses indigentes de la parroquia.

En París acaba de tener lugar un robo que merece ocupar un lugar entre los anales mas curiosos de esta clase de crímenes. El ladrón, cuya existencia solo se conocia por sus muchos robos, que tenían en movimiento á la policia, robó últimamente en un jardin, y como muestra de audacia escribió en un poste: *¡More au voleur!* Esta inscripcion hubiera sido para cualquiera una prueba de la mala ortografía de su autor, que quiso escribir *¡Mort au voleur!* (*Muerte al ladrón*). Sin embargo, un celador de policia, reflexionando sobre esta falta de ortografía y variando de lugar el signo de admiracion, la trasformó en esta otra: *¡Moreau voleur!* que ha bastado para prender al criminal. Moreau, en efecto, ha declarado ser el autor del robo y de la inscripcion.

MAHON 15 DE DICIEMBRE.

Efemérides.

1835.

Accion de Terror, ganada por los carlistas, al mando de Quilez, contra las tropas de la Reina.

Leemos en *La Esperanza*:

Uno de nuestros suscritores nos ha suplicado insertáramos lo que sigue:

«Muy ensalzadas por los naturales de Mahon habiamos notado varias veces eran las producciones musicales de un compositor por ellos muy celebrado, llamado D. Benito Andreu, presbítero beneficiado, maestro de Capilla de la parroquia de Santa María de dicha ciudad, hasta que el día 7 del actual tuvimos ocasion de oír una misa de *Requiem* que se cantó con acompañamiento del famoso órgano de dicha iglesia, en sufragio, segun nos informaron, del malogrado difunto D. Enrique Montenegro y Borrás, caballero cadete del batallon de cazadores de Arapiles, núm. 11.

«La música de esta misa es debida á la pluma del mencionado profesor.

«Debemos confesarlo; no estamos en el caso de hacer un minucioso analisis de las partes de la misa, ni de enumerar las muchas bellezas que encierra; tampoco abrigamos la presuncion de creernos en un alto grado de cultura con respecto al arte; sin embargo, diremos que, en calidad de músicos religiosa, tiene dicha misa una fisonomía grave, severa, imponente, tierna á su vez, propia y adecuada á los sentimientos que inspiran las palabras, como á la majestad del acto religioso.

«Los acentos plañideros del órgano, unidos á una armonía patética, escitaban un

interés siempre sostenido que absorbía la atención de cuantos concurríamos al sagrado templo, causándonos las más tiernas emociones. Entre los cantantes destacaba de una manera muy notable, por su voz vibrante y expresiva, el primer tenor, joven eclesiástico, de cuya parte parecía estar muy bien penetrado. Por fin, no dudamos en decir, en obsequio al autor, que esta obra por sí sola le merece el renombre de que justamente goza; y si es verdad que los grandes efectos solo el genio sabe hallarlos, de seguro este le es indisputable al Sr. Andreu, á quien nos presentó uno de nuestros amigos, y tuvimos el gusto de felicitarle por su obra, digna bajo todos conceptos de ser oída y admirada.»

BOLETIN RELIGIOSO.

SANTO DE HOY.

Santa Lucía virgen y mártir.

CULTOS.

CORTE DE MARIA—Hoy se hace la visita á Ntra. Sra. de la Misericordia, en la iglesia de San José.

En la de San Francisco continúa con notable solemnidad el devoto octavario dedicado á la Purísima virgen Maria en su Inmaculada Concepcion.

SANTO DE MAÑANA.

San Espiridion obispo y confesor, San Nicasio obispo y compañeros mártires.

AFECCIONES ASTRONÓMICAS DE HOY.

SOL.—Sale á las 7 horas y 12 ms.—Pónese á las 4 h. y 37 ms.

LUNA.—Sale á las 1 h. 54 ms. de la T.—Se pone á las 3 h. y 37 ms. de la M.

ORDEN DE LA PLAZA

del 12 de diciembre de 1861.

Servicio para el 13.

Gefe de dia: D. Tomas Diez y Nuño teniente coronel graduado capitán del regimiento infantería de Zaragoza n.º 12.—Parada, hospital y provisiones, Granada.—El Sargento Mayor.—Miguel Ferradas.

MOVIMIENTO DEL PUERTO.

SALIDAS.

Para Alcudia laúd esp. Pleta, de 17 t., pat. Juan Nogueras, con 5 trip., 2 pas. y lastre.

BUQUES DESPACHADOS.

Para Barcelona bergantin esp. Ventura, de 250 t., cap. D. Felix Alzina, con 44 trip., algodón, cueros y otros efectos.

Para Palma laúd esp. San Antonio, de 61 t., pat. Francisco Tous, con 8 trip., cascós vacíos y otros efectos.

Para Palma pailotó esp. Joven M. honres, de 27 t., pat. Jaime Quevedo, con 5 trip., 4 pas. y cascós vacíos.

ANUNCIOS.

EN VENTA.

Lo están dos casas sitas en la ca-

lle de Alayor números 23 y 25.

Darán razon en las mismas.

CONFITERIA

LA NACION ESPAÑOLA.

CALLE DE LA ARRAVALETA N.º 48.

En dicha confitería se están confeccionando actualmente y en grandes cantidades, una gran variedad de pastas y turrónes de lo superior, para las fiestas de Navidad, y el dueño de dicho establecimiento se lisonjea de poder presentar á sus numerosos favorecedores, los turrónes de Vainilla, de Alicante, de Gijona y de avellana: y una linda variedad de grajeas.

Confites de pistacha, de vainilla, de crema, de nieve, de avellana y de rosas. Prelinas á la duquesa. Bombones de licor y dátiles.

Dicho dueño, recién llegado de París, Marsella y Barcelona, puede presentar tambien á sus favorecedores un elegante surtido de cajitas de lujo de última moda y á precios cómodos.

CONFITERIA ORIENTAL.

JUAN B. VISA

CONFITERO DE LA REAL CASA.

En dicho establecimiento se están confeccionando para las próximas Pascuas una fabulosa variedad de dulces, pastas y turrónes, con la adición á los anteriores años de una gran novedad de esquisito gusto, esperando que sus favorecedores quedarán enteramente complacidos.

TURRONES.

De Alicante, Mazapan de la Reina, de la vieja (perfeccionado por dicho dueño) de Gijona legitimo, de Cadrete, de Mil-flores, de Yema, de Crema, de Mazapan de Toledo, de frutas, Mejicano, Imperial de avellana, Asiático, de Rosa, Vainilla, de Guirlache y de Nieve. Se añadirán algunos otros si nos da lugar el tiempo de que podemos disponer.

Tambien los hay conservados para la estraccion, los que fueron premiados con medalla de plata en la esposicion Provincial.

Gran variedad de objetos de lujo para regalos acabados de recibir de París y Alemania.

PRECIOS SUMAMENTE MÓDICOS.

Cajas de todas clases y tamaños, cestas, cofres y otras piezas de tocador de carey y marfil, cestas de gran lujo de madera, mimbres y paja, cajas y figuras de movimiento, cucuruchos de todos tamaños y una inmensa variedad de objetos propios para muchachos.

Para llenar dichos objetos se han elaborado una sorprendente variedad de grajeas, confites, prelinas y bombones, unificación de los de París, los que tambien obtuvieron el premio de medalla de plata en la esposicion indicada.

Vinos y licóres en gran variedad.

Piñas de América.

Cajas de Guayaba, Jalea y pasta.

Dátiles de superior calidad, y mil otros objetos que seria prolijo enumerar.

Los objetos de lujo recibidos de París y Alemania están de manifiesto para las personas que se dignen honrarnos con su visita, aunque nada tengan que comprar, convencidos de que tan fabulosa variedad les podrá causar conmociones agradables.

Los precios de dulces, pastas y turrónes serán los mismos de los demás establecimientos de su clase.

CALENDARIO Y ALMANAQUE

religioso, instructivo, cronológico, histórico, profético, astronómico, popular y de economía,

PARA LAS ISLAS BALEARES

Mallorca, Menorca é Ibiza.

CORRESPONDIENTE AL AÑO DE

1862.

Dispuesto con arreglo al meridiano de Palma, aumentado con una multitud de curiosidades que sirven de recreo y entretenimiento.

ADORNADO CON 18 GRABADOS.

Véndese á 6 cuartos

en la tienda-librería de Orfila, calle del Arraval, 127, en casa D. Juan Hernandez, plaza de la Verdura, en la tienda de D. José Carrillo, calle del Castillo, n.º 25, y en la imprenta del Diario, calle Nueva número 24.

TEATRO.

Segunda veintena.

Gran funcion 15 de abono para hoy viernes 13 de diciembre.

1.º Sinfonía.
2.º La lindísima y muy aplaudida comedia en 3 actos del E. S. D. Ventura de la Vega, titulada:

A MUERTE Ó A VIDA

LA ESCUELA DE LAS COQUETAS.

3.º Baile nacional.

4.º El divertido fin de fiesta, titulado: LOS CUCURUCHOS.

Entrada 2 rs.—Media 1 rl.—A las 7.

Por todo lo que vá sin firma.—J. Hospitaler.

Director y editor responsable,
JOSE HOSPITALER.

Imp. de D. Juan Fábregues y Pascual,
calle Nueva, num. 21.